" Benukas OteyecTBeHHas Boimq
B yncnax u haktax ",

PaszpaboTtana
yunTenb MaTeMaTUKu
| KaTeropum
* MKOY «OOLU c. TanoH»
3onomawkuHa Hamanbs
BanepbegHa







Koraa msavanacse
BOB?

SaIHIIIuTe Kopoue
urcno 22,00000 .

3,5+2,5= -3TO Mecda1l.

1941,8-0,8= -3TO rox.



4 yaca yTpa
22 NoHA 1941 rop




CKORBKO AHEHU
IIPOAOIKANKACE BOMHA?

(718-(
6,9+2,1))*2

1418 :365 =4 roana




IlocTaBbTE 3aNATYIO B
HY>)KHOM MecCTe

[ApQRERS
3,4 98408
3491,93=2,(13
4 %7174? 27,2




I'opos Lapuieia B 1925r.
IIEPEMEHOBANU B UECTH
CranuHa. Kak cTan Ha3bIBATHCA
9TOT I'OPOA?

e







.?

>

o

e 7/ L

- X
nt _

LS
g5

FESS e

. &
¢ F s f






RRERZRRRRZ:
e e
e e e
o o o

RRRRRRS
RRRRRRLRR
=

Phanen ppoeny v 117 4t

RRRS
RRAR
5

Phasns pptnivy e L 4 4)

IR
RARRS
ARAR

Phawen pinemy v 210 4

33
e
2

i e
VA sa————_——n b by
M e | AW ST
e s 117 dise 88 O

N — A2 ot
R LT

A RRRRRRRR
e
RARREARARRL LR AR AL RR AR
5 :

e,
s
s

RRRS
RRSS

RR3RR
ey
B

33
o

RRRR

RRRS
RRSS

AR
3R
AR

menHou
POHM

RRRRZ:
RRRS

RRRRS
5

RRRR
RARRS
B
2

RRRRA:
RRARE.
s

RRRR
RARRS
RASRS
2

RRRS
RRAR

RRRRRRS
RRRRSAR
=

RRRS
RRSS

IR
RARRS
RASRS
2

RRRIIIRT
2

Dzo-3anadHeiu
dponm

e A A A A A A A A A o A e A A A A A A A A A A A A B A A A A A A A B A A A A A A A A R R R A A A AN A A A AU R AN







3aKOHYHU
[peaI0KeHHu e

[. Ecnu 6 KoHye decsamuurnou opobu
npunucams cnpasa 6 Hynieu, mo........

2. Llenyio wacmov om OpobHOU Hwacmu 8
0eCAMUYHOU 3aNUCU YUCTA omoeisiem

3. Ecnu 0, 125 ke nepesecmu 6 epammol, mo
honuy 2pamm
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